

A IPNL / 175 / 21.02.2018



PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

NR. 3055A / 21.02.2018

PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

*Întrebare*

Adresată: Domnului Valentin Popa, Ministrul Educației Naționale

De către: Constantin ȘOVĂIALĂ, Deputat PNL

Obiectul întrebării: Problema inspectorilor școlari județeni

Stimate domnule ministru,

În ultimele zile ați trimis prin fax un mesaj prin care îi înștiințați pe inspectorii școlari județeni din 13 județe că vor fi demși. Majoritatea sunt apolitici și imparțiali atunci când vine vorba despre politică, iar aceste lucruri ar putea fi motive de demitere din punctul dumneavoastră de vedere. Vă rog să luați în calcul că acest lucru s-a mai dorit și în august 2017 când au fost demși prin fax 13 șefi de IȘJ-uri din țară, doar că au câștigat în instanță. Acum, inspectorii județeni care s-au luptat pentru postul lor sunt din nou demși în mod abuziv printr-un nou val de faxuri.

Aceștia au fost anunțați că la evaluarea activităților manageriale din anul școlar precedent au obținut un punctaj "nesatisfăcător", ceea ce înseamnă că sunt demși în mod automat. Îmi exprim dezamăgirea pentru ceea ce se întâmplă și nu

îmi doresc politizarea sistemului educațional românesc! Am observat că se dorește ca de acum inspectorii județeni să fie numiți politic, fără concurs, fără criterii transparente și fără să se țină cont de competențe. V-ar folosi acest tertip pentru a închide o mie de unități de învățământ, de a comasa clase și școli, de a demite profesori și angajați auxiliari, de a reduce cheltuielile din învățământ. Cu un inspector corect și care luptă pentru interesele elevilor, profesorilor și ale părinților aceste acțiuni ar fi mai greu de implementat.

Vă aduc la cunoștință și un caz concret din Vrancea unde inspectorul general, Dorin Cristea, cel care a fost demis în august și a câștigat în instanță, a fost din nou înștiințat că o să fie demis. În situația acestui domn mai sunt alți 12 inspectori școlari județeni.

Vă rog domnule ministru să îmi prezentați rapoartele de evaluare și motivele pentru care doriți să îi concediați pe cei 13 inspectori școlari județeni din țară. Totodată, am nevoie și de un răspuns clar când se vor organiza concursuri într-un mod transparent și obiectiv, respectând legea, pentru ocuparea funcțiilor de inspectori școlari județeni, acolo unde acum sunt încă inspectori interimari.

Solicite răspuns în scris la întrebarea înaintată.

Cu stimă,

ȘOVĂIALĂ Constantin

DEPUTAT PNL

